
Dostojen
spomin na Levstika

VELIKE^LAŠČE - Čeprav je do letoš-
njih osrednjih prireditev s katerimi bomo
počastili spomin in 150-letnico rojstva pi-
satelja, pesnika in narodnega buditelja
Frana Levstika še več kot pol leta, so
Laščani že krepko zavihali rokave. Potem,
ko so v rekordnem času, v sicer že nekaj
let star projekt za prenovo zadružnega do-
ma, vnesli nekaj pomembnih sprememb in
dopolnitev, so pred nekaj tedni že začeli s
prenovitvenimi deli. Tako bodo do polet-
ja, predvsem s prostovoljnim delom, ure-
dili novo dvorano z 220 sedeži, posodobili
bodo oder in spremljajoče prostore, novo
zunanjo obleko pa bo dobil tudi ves za-
družni dom.

Ne počivajo pa tudi amaterski igralci
laškega KUD »Primož Trubar«. Pred ne-
kaj dnevi jim je namreč njihov rojak, pisa-
telj Jože Javoršek predstavil prvi delovni
osnutek Ijudske igre, ki jo je napisal prav
za to priiožnost, saj jo bodo amaterski
igralci predstavili v okviru jesenskih prire-
ditev. Javoršek je napisal ljudsko igro v
treh dejanjih, ki se godi za časa Levstiko-
vega življenje v Velikih Laščah. Tako so v
njej upodobljeni »ta pravi« Laščani in
dvajset amaterskih igralcev bo imelo z
uprizoritvijo prav gotovo veliko zado-
voljstva. Čaka pa jih tudi zvrhana mera
dela, saj bo igra za amaterje kar trd oreh.

Sicer pa je krstno predstavitev besedila,
ki ga je igralcem prebral Jože Javoršek
sam, poslušal tudi dr. Matjaž Kmecl in ga
ugodno ocenil, češ da je to prava Ijudska
igra z ustrezno vsebino, na katero, če bi jo
imel, bi bil lahko ponosen vsak slovenski
kraj in njegovi prebivalci.

In kako bodo potekale jesenske priredi-
tve v počastitev Levstikovega spomina?
Osrednja slovesnost bo v Domu Ivana
Cankarja v Ljubljani. Njej ob bok pa bodo
stale prireditve, ki jih bodo pripravili Lev-
stikovi rojaki v Retjah in Velikih Laščah iri
ki bodo predvidoma potekale od 19. do
28. septembra. Takrat bodo v prenovlje-
nem kulturnem domu v Velikih Laščah
potekali kulturni dnevi, ki se bodo končali
z Levstikovim taborom v Retjah.

Zdaj je že znano, da se bo teden proslav
začel z razstavo likovnih del, ki jih bodo v
Levstikovih krajih naredili slovenski aka-
demski slikarji in samorastniki, ki se bodo
udeležili likovne kolonije. V tednu od 19.
do 28. septembra pa se bodo, kakor načr-
tujejo, zvrstile še naslednje prireditve: do-
mači igralci bodo uprizorili že omenjeno
Javorškovo igro, pel bo pevski zbor laške-
ga KUD »Primož Trubar«, podelili bodo
letošnje Levstikove nagrade, z igro za mla-
dino se bo predstavilo ljubljansko mladin-
sko gledališče ali mariborsko gledališče,
Levstikov večer bo priredilo KUD Ig, za
najmlajše bodo pripravili lutkovno igrico.
dva dni bo potekal IX. plenum kulturnih
delavcev OF in kot zadnja prireditev bo v
Retjah potekal Levstikov tabor; to bo pi-
sana kulturna prireditev na prostem, z na-
rodnimi nošami, kulturnim sporedom in
rajanjem.

Skratka. pripravili bodo številne in zahtevne
prireditve s katerimi se bodo na dostojen način
spomnili slavnega rojaka. Seveda bo tudi veliko
trdega dela. Če pa še kaj velja, da se po jutru
dan pozna, potem lahko rečemo, da so Laščani,
skupaj s krajevnim odborom za proslavo 150-
letnice Levstikovega rojstva, dobro začeli. Zato
bodo kar so si zastavili, prav gotovo tudi dobro
izpeljali.
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